
GODIŠNJE ISTRAŽIVANJE 2025 - KOSOVO
PERCEPCIJE O EVROPSKOJ UNIJI

Tri ključna faktora za koja građani smatraju da bi poboljšala njihov odnos prema EU

Tri ključne oblasti u okviru kojih bi, prema mišljenju građana, EU trebalo da ima veću ulogu u
podršci Kosovu

59% Da EU podržava
ekonomski razvoj Kosova 36% Da EU podržava

bezbednost Kosova 34% Da EU finansijski podržava
obrazovne programe, kulturne i
profesionalne razmene

42% Borba protiv korupcije i
bolja primena zakona 41% Ekonomski razvoj i

trgovina 39% Zdravstveni sistem

Stavovi o EU

64%

20%Veoma pozitivni

27%Neutralni

8%Prilično negativni

1%Veoma negativni

44%Prilično pozitivni građana 
ima
pozitivnu
sliku o
EU

Ova saznanja su deo nezavisnog regionalnog istraživanja javnog mnjenja na
Zapadnom Balkanu, proleće 2025. godine, program WeBalkans

Percepcija podrške međunarodnih donatora
Procenat građana koji ocenjuju podršku kao visoku ili veoma visoku Ispitanicima je postavljeno pitanje da ocene finansijsku

podršku u rasponu od veoma visoke do veoma niske/nikakve

74%
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Imaju poverenja

79%UK

87%NATO

80%Svetska banka

88%SAD

79%IMF

Evropska unija 78%

Finansijska podrška EU Kosovu
građana je svesno finansijske podrške koja dolazi od EU94%

građana ocenjuje podršku EU kao visoku ili umerenu85%

građana veruje da je EU najveći finansijski donator Kosova19%

građana ocenjuje podršku EU kao delotvornu68%

Poverenje u EU, u pojedine države i međunarodne institucije


